Onumnuana mKoJIHHUKOB «Hamexa sHepreTukny. 3akIounTenbHbIi 3Tan. OuHas Gopma.

3AJJAHUE T10O MATEMATUKE
BAPUAHT 7991 nna 9 kinacca

1. Manbuuku U AeBOYKHA 00pa3oBaiu XOPOBOJ TAKUM 00pa3oM, YTO YUCIIO JCTEH,
y KOTOPBIX COCEJl CIpaBa — TOT'O K€ M0JIa, PABHO YUCIY JIETEH, Y KOTOPBIX COCENl
cnpasa — apyroro noia. KakoBo MokeT ObITh YHCIIO BCEX JIETEH B XOpOoBOE?

Ortger. JIt000€ HaTypaabHOE YUCII0, KPATHOE YETHIPEM.

2. Ha kaxnoW CTOpOHE NPAaBUIBHOIO TPEYTrOJbHUKA B34ATO MO Touke. Kaxknas
CTOpPOHA TPEYTOJbHHUKA C BEPIIMHAMHU B 3THX TOYKAX IEPIECHAMKYISIpHA KaKOM-
MO0 CTOPOHE UCXOIHOTO TPEYroJibHUKA. B KakoM OTHOIIEHUH Ka)xaasi U3 B3SThIX
TOYEK JAEIUT CTOPOHY UCXOOHOTO TpeyronbHuka? KakoBO OTHOLIEHHWE IUIOMIAEH
HCXOJHOTO U 00pa30BaHHOTO TPEYTrOJbHUKOB?

OTtser: 1) 1:2. 2) 3:1.

3. MnuoxectBo M coctout u3 2015 uucen. OHO TakOBO, YTO MPHU 3aMEHE JIFOOOTO
ero sJeMeHTa Ha cymMMmy ocTaibHbiX 2014 snemenToB u3 M cymma Bcex 2015
aJIeMEeHTOB He wu3MeHsietcs. Haiinure mnpousenenue Bcex 2015  anmemeHTOB
MHOXkecTBa M.

OTtBer: 0.
BaxxHO yCTaHOBUTBH, UTO OMHUCAHHOE MHOXXECTBO MOXET COCOTOSITh TOJBKO W3

HYJICH.

4. Jlan kBazpaTHbIM TpexwieH g(X), UMEIoUIMi POBHO OAMH KopeHb. Haiinure
3TOT KOPEHb, €CJIM M3BeCTHO, uTo ypaBHeHue g(1+ 3x) + g(2x—3) = 0 umeer

POBHO OZIMH KOPEHb.
Otreer: x,=-11.

5. HNmeetcs 4 yucna, HE BCe U3 KOTOPBIX OJWHAKOBBI. Eciu B3sTh JMt00ObIe ABa U3
HUX, TO OTHOIIIEHWE CYMMBI ATUX JIBYX UHCEJI K CyMMe JABYX APYTUX yuces Oynaer
pPaBHO OJIHOMY M TOMY ke 3HaueHuto k . Haiinure 3HaueHue k. Ykaxure X0oTs Obl
OJIHYy YETBEPKY YHCEJ, YJIOBIECTBOPSIONIMX YCIOBUIO. ONMUIINTE BCE BO3MOXHBIC
YETBEPKU TAKUX YHUCEN U BBIICHUTE, CKOJIBKO HX.
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OtBer: k=-1,
Bce B03MOKHBIE YETBEPKH ONMKUCHIBAIOTCS COOTHOIICHUSMMU:

xy=4, x,=B, x3=C, x4=—A-B-C,
rae A,B,C — npousBoibHBIE Yucia, HO Takue, uTo (A + B)(B+ C)(C+ A)#0. Ux
KOJIMYECTBO OECKOHEUHO.
B  kauectBe mpumepa YETBEPKHM YHCEN ~ MOXHO TIPUBECTH JIIOOYIO,
YIOBJIETBOPSIOILYIO OIIMCAHUIO, HarpuMep x; =1, x, =2, x3 =3, x4, =—06.



